



谁不夸咱社区好

困境之中见真情 社区帮扶暖人心

三里店社区关怀困难家庭 居民赠送锦旗深情致谢

“在我父母因病困扰、生活陷入困境时，是老党员易伯伯和社区的同志们给予我们家庭巨大的帮助，让我们一次次渡过难关。我代表我的父母，向你们表达最深的感谢！”近日，七星区七星街道三里店社区的居民小蒋满怀感激之情，将一面印有“怀爱民之心 办利民之事”的锦旗亲手送到了社区党委书记文江敏的手中，以此表达对社区工作人员深深的谢意。

母亲病重 社区援手相助

小蒋一家居住在将军塘附近，其父母王阿姨和老蒋分别72岁和71岁，居住在附近的狮子岭小区，均为三里店社区的居民。

去年中旬，王阿姨因心脏病入院手术，不料术后出现感染症状，需长期住院治疗。“我母亲心脏一直不好，手术后一度休克，情况危急，一直在ICU病房。”小蒋说，他工作时，一直是父亲照顾母亲，但父亲因病致残，行动不便，照顾起来十分吃力。

这一情况引起了老党员易华伟的注意。得知王阿姨生病住院、家庭困难后，他立即向社区汇报，希望能给予帮助。

王阿姨也是一名入党50年以上的老党员，疫情期间坚守岗位，多次被评为社区党支部优秀党员。她平时为人热情，邻里间都对她十分关心。

“知道王阿姨的情况，我们不能不管。”易华伟说，王阿姨住院费用高昂，老蒋年事已高且患有基础病，小蒋工作繁忙且负担费用不易。经社区党委研究讨论，制定了帮扶计划，通过走访核查，为王阿姨家申请了最低生活保障，缓解了生活困难。

父亲摔倒 网格联动显神威

不久前，老蒋一人在家准备下楼时，在楼梯口摔倒并出现渗血情况。邻居发现后立刻拨打120将其送往医院。

医院一时联系不到小蒋，于是联系三里店社区居委会。社区党委书记文江敏说，他们在得知情况后，立即组织各窗口工作人员行动起来，利用社区网格扩散、转发医护人员发过来的照片等信息，同时与医院积极沟通。

凭借对社区人口情况的熟悉掌握，有工作人员迅速认出了老蒋，并联系上了小蒋。小蒋及时赶往医院签字，手术得以顺利进行，老蒋的病情得到了有效控制。



小蒋（左二）来到三里店社区将锦旗送到文江敏（左三）手中。
(三里店社区供图)

“当社区联系我时，我感到非常惊讶。因为我父亲摔倒前的几个小时，我刚从他家里离开，去医院照顾我妈。”小蒋感慨地说。如果不是社区工作人员的及时通知，他可能还不知道家里发生了什么事情。而且在这段时间里，社区工作人员还多次到医院看望和慰问他的家人。社区和热心邻居的关爱，让他感受到了集体的温暖，知道自己并不是在孤军奋战，这让他感到十分欣慰。

前段时间，小蒋将写有“怀爱民之心 办利民之事”的锦旗送到了三里店社区，以此表达自己最深切的感激之情。一面锦旗、一句感谢的话语，不仅表达了对社区工作的肯定，更是社区与居民之间深厚情谊的生动体现。

文江敏表示，群众的安危无小事，细微之处才能见真情。面对群众的困难，为民排忧解难是每一位社区干部的职责所在。三里店社区的党员干部们将继续用实际行动来彰显自己的责任担当，以更快的速度为居民排忧解难，在社区的“小网格”中传递出社会关爱的“大温暖”。

记者周子琪 通讯员李丽



田社区播报

加装无障碍扶手
桂大社区
为居民打造回家“安心路”

本报讯（记者周子琪 通讯员王雅雯）日前，七星区七星街道桂大社区为会仙路6号小区部分楼幢加装无障碍扶手，受到众多居民点赞。

会仙路6号小区是桂大社区的一个老旧小区，存在楼道窄、基础设施薄弱、配套不完善等问题。其中，楼梯没有扶手更是成为居民心中的一大困扰。社区党委书记于佳屹了解情况后，迅速组织人员对楼梯进行摸底排查，并为会仙路6号小区17栋三个单元共加装无障碍扶手31个，为居民打造了回家的“安心路”。

穿山街道开展 艾滋病防治知识专题讲座

本报讯（记者周子琪 通讯员秦琴）为进一步推进辖区艾滋病防治工作的深入开展，日前，七星区穿山街道卫健办邀请桂林市人民医院专家，开展了以“携手防艾 共筑健康”为主题的艾滋病防治知识专题讲座。

专家讲解了艾滋病的定义、传播途径和发病机制，并分享了艾滋病的临床表现和诊断方法。经过培训，社区工作人员纷纷表示，将把所学知识运用到实际工作中去，加强宣传教育，提高群众的防范意识和自我保护能力。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
广西区分行
GUANGXI BRANCH

惠民贷

受邀优质单位客户专享

年化利率(单利)

3%

利率优惠券



风险提示

- 惠民贷资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交通银行政策规定，仅限用于消费。
- 惠民贷年化利率(单利)3.85%-13.4%（参与活动可享优惠利率），具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。
- 具体利率优惠券使用规则以手机银行APP内活动券展示结果为准。
- 优质单位客户系在“惠民贷优质单位入库名单”内企业工作的客户（惠民贷优质单位有明确的名单库及入库准入流程），出额客户均有是否“优质单位”客户标签。受邀优质单位名单以分行为准，详询各地交行网点。
- 官方电话95559 官方网址www.bankcomm.com

活动时间：2024年10月1日至2024年12月31日